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			Torrejón celebra este jueves el Pleno de Renuncia de Ignacio Vázquez
				
		[image: PDF]			
		[image: Imprimir]			
		[image: E-mail]		



	
				
													TorreNews																		 - 					
						
													Política Torrejón												
			
	




	[image: Compartir en Menéame][image: Compartir en Tuenti][image: Compartir en Buzz it!][image: Compartir en Facebook][image: Compartir en Twitter]
[image: ]Maricarmen González también renuncia, lo que acerca al Pleno a la Presidenta de Ada Byron   





Tal y como estaba previsto, mañana Torrejón celebrará el Pleno de Renuncia de Ignacio Vázquez como alcalde, un Pleno que representa el primer paso en el proceso de investidura del nuevo primer edil. Eso sí, si bien la prensa ya publicaba la fecha del Pleno hace semana y media, la oposición no la conocía de forma oficial hasta la tarde de este martes, cuando se convocaba Pleno Extraordinario y Urgente en el Consistorio.

Así, los concejales están convocados a las doce de la mañana de este jueves en el Salón de Plenos para celebrar una sesión muy corta pero intensa en medio de la ola de calor. Y es que, además de la renuncia de Ignacio Vázquez, conocerán la renuncia de Mari Carmen González, la concejala que, por número en la lista del PP, debía sustituir a Juanjo Crespo, que ya dimitió en el Pleno de Organización allá por el mes de junio.

Así tras la salida de la Presidenta de Mayores, el puesto de concejal será para alguien sobradamente conocida en el mundo social torrejonero, pues no es otra que Cristina Aguilar, la Presidenta de Ada Byron, que continúa así con la tradición no escrita de que todas las presidentas de la Asociación de Mujeres acaban en el Pleno municipal.

Este Pleno de renuncia es el primer paso que establece la Ley para la elección de un nuevo primer edil tras la dimisión de otro. En concreto, dice el ROF, en los diez días siguientes a la salida de un alcalde (este jueves es exactamente el décimo día hábil tras la salida de Vázquez) debe convocarse un Pleno para dar cuenta de su marcha. Ahora se establece un plazo de otros diez días para que los grupos municipales con representación presenten a sus candidatos, que deben ser los primeros de la lista con la que se presentaron a las elecciones, tras el cual se celebrará el Pleno de Investidura del nuevo alcalde de Torrejón.
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